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TRENING og REPETISJON:
Plukk lette oppgaver fra 2.4-2.6 hvis du trenger ekstra trening.
Se pa“Review Questions” side 113 i boka for repetisjon.

LEVER FOR kl. 10 MANDAG 6. OKTOBER:

1. Finn folgende ((a, b) betegner stgrste felles divisor for a og b.)
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2. For hver ligning, finn heltall s og ¢t som lgser ligningen.
(a) bs+42t =1
(b) 4325+ 21t =6
(c) Ts+41t =8
(d) 123456s + 654321t = 3

3. Finn alle heltallspar (s,t) slik at s og t gir en lgsning til ligningen
425 + 17t = 1.

4. Regn ut 7 mod 29.



5. Hvis mulig, finn en invers til

(a) 19 modulo 23.

(b) 38 modulo 19.

(c) 123456 modulo 654321.
(d) 5 modulo 42.

(e) 42 modulo 5.

6. Finn en lgsning for hver av ligningene under
2z =4 (mod 11).

22 =5 (mod 11).

(¢) 14z =3 (mod 11).
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7. Finn alle lgsningene til 27x = 14 (mod 7).

8. Finn en lgsning til hvert av ligningssettene.
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48x — 3y = 1 (mod23)
3r+45y = 3 (mod23)

(d) Finn alle lpsningene til ligningssettene over.



EKSTRA UNDERHOLDNING:

1. Bevis “Euler versionen” av Fermats lille setning.

2. Finn et ligningssett av typen

a; (mod my)

= ay (mod my)

x a, (mod m,,)

som ikke har noen lgsning.



